



17 июня делегация Чувашской Республики в составе 90 человек, в числе которых 35 студентов Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова, выехала в Самарскую область для участия во [II молодежном форуме Приволжского федерального округа «iВолга – 2014»](#). Перед поездкой к участникам форума обратились [главный федеральный инспектор по Чувашской Республике Г.С. Федоров](#), министр образования и молодежной политики Чувашской Республики В.Н. Иванов и заместитель начальника Управления внутренней политики Администрации Главы Чувашской Республики Ю.А. Садовников. Успешной работы на форуме студентам ЧувГУ пожелали начальник управления внеучебной работы и безопасности О.Н. Викторов, председатель профкома студентов, аспирантов и ординаторов И.Н. Ядуркин.

С 18 по 28 июня форум станет презентационной площадкой для 2200 представителей молодежи со всех регионов ПФО. В течение десяти дней будут работать восемь образовательных смен: «Ты – предприниматель», «Инновации и техническое творчество», «Информационный поток», «Политика», «Беги за мной», «АРТ Квадрат», «Малая Родина – большие возможности» и «Технология добра».